

Junior Achievement Moldova (JA Moldova) este onorat să vină cu un mesaj de felicitare către unul dintre partenerii deosebiți ai organizației – Colegiul Național de Comerț al ASEM cu aniversarea a 80 de ani de la fondare.

Timp de 25 de ani acest parteneriat a fost însoțit de o echipă din partea colegiului plină de talent, dedicație, creativitate și dăruire, o echipă care a reușit să aducă schimbarea în lumea educației antreprenoriale a tinerilor și tinerelor.

Datorită faptului că, sunt profesioniști de meserie, care știu să se implice, să fie flexibili, cu abordări moderne a făcut ca această colaborare pe parcursul anilor să contribuie la oferirea sprijinului tinerelor și tinerilor în înțelegerea conceptului de educație economică și antreprenorială și să îi pregătească pentru realitățile pieții.

Parteneriatul cu ei a oferit și oportunitatea JA Moldova de a interacționa într-un alt cadru și dintr-o altă perspectivă, în care eforturile cadrelor didactice se îndreptau spre tineri în vederea dobândirii competențelor esențiale pentru viață, experiențelor inedite, formarea lor ca personalități autonome și creative care vor ști să acționeze eficient și responsabil într-o societate în permanentă schimbare.

Dar, în același timp, această colaborare pe parcursul anilor a contribuit încetul cu încetul la consolidarea și asigurarea sustenabilității Junior Achievement Moldova, susținând procesul de pregătire a zeci de generații de antreprenori mici și mijlocii, precum și orientarea în carieră a altor mii de elevi. Aceste generații de tineri antreprenori la moment se implică eficient în pregătirea noilor generații, prin susținerea educației economico-antreprenorială în școală, precum și oferirea elevilor consultanță și oportunități de a se familiariza cu secretele afacerilor.

Colegiul Național de Comerț al ASEM a reușit să gestioneze eficient și corect parteneriatele cu colegii profesori din alte instituții de învățământ din țară, contribuit la pregătirea și instruirea a sute de cadre didactice noi în domeniul economico-antreprenorial.

Pe parcursul colaborării s-a implicat și la valorificarea, și eficientizarea suportului metodologic utilizat la clasă de către cadrele didactice și elevi, participând astfel în întreg procesul de revedere, ajustare și sinergizare cu cadrul legal educațional a curriculumului, caietelor și a ghidurilor profesorilor. CNC este un promotor activ al educației digitale, astfel promovând educația activ-participativă în care elevul este privit nu ca obiect al educației, dar subiect activ a procesului educațional, contribuind la consolidarea capacității elevilor de a învăța rapid lucruri noi, ași dezvolta spiritul de inițiativă și a se adapta ușor la situații noi, astfel dezvoltându-și abilitățile economico-antreprenoriale pentru propria afacere sau pentru viitoarea profesie.

Nu mai puțin valoroasă este participarea CNC ASEM la asigurarea accesului și vizibilității JA Moldova în domeniul educației economico-antreprenoriale.

La mulți ani cu noi posibilități și experiențe inedite în vederea oferirii tinerilor și tinerelor de noi șanse de implicare în activitățile comunității și asigurarea bunăstării.

***Laurenția Filipchi***  
***Director executiv, Junior Achievement Moldova***